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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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АНАЛІЗ ВІДТВОРЕННЯ КОЛІРНОЇ ГАМИ 
ПРИ ВИГОТОВЛЕННІ НАЛІПОК

Описано методику аналізу відтворення кольорів та здій-
снено порівняння даних колориметричних вимірювань від-
битків шкал цифрового та офсетного друку на папері з глян-
цевим і матовим покриттям.
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Ключові слова: наліпки; друкована продукція; колірне 
охоплення; ICC-профіль; цифровий друк; офсетний друк.

The method of color reproduction analysis is described 
and a comparison of the colorimetric measurements data of 
imprints of digital and offset printing on paper with a glossy 
and matte coating is made.

Keywords: stickers; printed products; color gamut; ICC 
profile; digital printing; offset printing.

Процес виготовлення наліпок полягає у створенні 
клейких етикеток, які можна прикріпити до різних повер-
хонь. Найпоширенішими матеріалами для виготовлення 
наліпок є: папір, вініл, поліестер, поліпропілен або біак-
сіально-орієнтований поліпропілен [1]. Для виготовлен-
ня наліпок використовується: цифровий друк, флексо-
графія, офсетний друк, термотрансферний друк, гаряче 
тиснення, термодрук [2]. 

Для забезпечення привабливості дизайну наліпок 
необхідно враховувати особливості відтворення кольо-
рів заданими умовами друку. Для правильного відобра-
ження кольорів система керування кольором викорис-
товує ICC-профілі. ICC-профіль створюється на основі 
характеристичних даних колориметричних вимірювань 
відбитків контрольних шкал, тому він містить необхідну 
інформацію для аналізу відтворення кольорів за певних 
умов друку. Нами відібрано ICC-профілі: цифрового дру-
ку (принтер HP Latex3000) на самоклеїльному вінілі (ма-
товий і глянцевий), офсетного друку на крейдованому 
папері з глянцевим та матовим ламінуванням, без ламі-
нуванням та на некрейдованому папері. Аналіз колори-
метричних вимірювань здійснено за допомогою он-лайн 
сервісу ChromaChecker, який аналізує колірну гаму, ге-
нерацію чорного кольору, криві TVI та порівнює профілі 
між собою [3]. Більші значення обсягу колірної гамми на 
37,4 % та 22,6 % порівняно з класичним офсетним дру-
ком отримано для друку на принтері з використанням ві-
нілу. На колірній діаграмі точки первинних кольорів та їх 
попарних накладань для цифрового друку зміщені в бік 
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та далі від центру по відношенню до точок кольорів оф-
сетного друку. Такі колірні характеристики первинних та 
вторинних кольорів забезпечать відтворення яскравих 
пурпурних, фіолетових та синіх кольорів. Для досліджу-
ваних ІСС-профілів вирахувано Е-фактор, число, яке по-
казує різницю між колориметричними даними та опти-
мізованими значеннями, що надходять за допомогою 
профілю. Е-фактор ІСС-профілів для цифрового друку 
на вінілі становить 2,36–2,48, для офсетного друку на 
крейдованому папері з ламінуванням становить 0,78–1. 
Для офсетного друку на крейдованому папері без ламі-
нування відхилення мінімальне і становить 0,63. Менше 
значення Е-Factor забезпечує менше відхилення від ко-
лориметричних вимірювань.
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